Пояса Земли
А1. Найди ошибку в названии поясов.
    ⁪1)  тропический                                                                 ⁪ 2) умеренный
⁪ 3) северный                                                                         ⁪ 4)  полярный
А2.Сосчитай, сколько на земном шаре умеренных поясов?
⁪ 1) 2                                                                                 ⁪ 2) 4
⁪ 3) 3                                                                                  ⁪ 4) 6
А3. Закончи высказывание.
Явление, когда солнце несколько месяцев не заходит, называется.
⁪ 1) полярная ночь                                                                   ⁪ 2) полярное утро
⁪ 3) полярный день                                                                  ⁪ 4)  затмение солнца
А 4. Укажи пояс, в котором большие пространства  постоянно покрыты снегом и льдом.
⁪ 1) южный полярный                                                            ⁪ 2) южный умеренный
⁪ 3) тропический                                                                               ⁪4)  северный умеренный
В 1. Подумай,  в каком поясе освещённости будет самый жаркий климат?
⁪ 1) в южном полярном                         	
⁪ 2) в умеренном                                                             
⁪ 3) в тропическом                                        
⁪4)  в южном умеренном
В 2. Отметь неверное  высказывание  
⁪ 1) Солнце нагревает Землю по-разному
⁪ 2) Северные районы России лежат в полярном поясе
⁪ 3) У поясов Земли в природе нет чётких границ
⁪4)  Экватор  делит Землю на Западное и Восточное полушария
С 1. Отметь пояса освещённости, в которых располагается Россия
⁪ 1) северный полярный                                     ⁪ 2) северный умеренный
    ⁪ 3) тропический                                                ⁪4)  южный умеренный
